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SVJETLO KOJE SADA SJAJI RAZOTKRIVA
DJELA TAME

Proročanstvo upućuje na to
da će u vrijeme drugog
dolaska našeg Gospodina on
i razotkrivati skrivene stvari
tame i očitovati stanje srca
onih koji su se pravili
plemenitima. Posljedica
podizanja tog tamnog
pokrova tajnosti, koji je
stoljećima ostao netaknut, je
da će sve što može biti
potreseno biti potreseno, i
na svakoj razini—političkoj,
društvenoj, financijskoj i
religioznoj. „I potrest ću sve
narode i doći će žudnja svih naroda…i na ovome ću
mjestu dati mir.“ (Hagaj 2:7,9)

Nema sumnje da je to proročansko potresanje u
procesu ispunjenja dok smo svjedoci kako je u svakom
kutku društva razotkriven jedan skandal za drugim. I
ništa nije previše sveto da se ne bi provjerilo, poput
korporativnih izvršnih direktora, popularnih TV izvora
nade, političari, liječnici, bogatih imućnika i čak ni
crkveni vođe nisu pošteđeni. „Svačije će se djelo
očitovati, onaj će ga [svjetlo]dan pokazati…kakve je
vrste čije djelo.“ To prosvjetljenje uistinu potresa
svijet. Međutim Bog namjerava da to bude na
blagoslov—najprije onima koji su bili zlostavljani, i u
svoje vrijeme onima koji će iz svojih grešaka učiti i
pokazati pokajanje. „Izgori li čije djelo, pretrpjet će
štetu: no on sam bit će spašen, ali kao kroz oganj
[ozbiljna stega].“ (1. Kor. 3:13,15)

POLITIČKA POKVARENOST RAZOTKRIVENA

Biblijska kronologija ukazuje na to da je vrijeme
svršetka počelo u razdoblju Francuske Revolucije. Od
tada svjetlo, razotkrivajući širom svijeta korupciju
vlada, sja sve sjajnije, i mnoge su daljnje revolucije
bile rezultat. I premda se korupcija nastavlja,
povećanje znanja prorečeno da će doći tijekom
vremena svršetka donijelo je nevjerojatne instrumente
komunikacije i istrage masama—pružajući gotovo
svakome sposobnost da se usprotivi političkom

tlačenju, prijevari i pohlepi.
(Danijel 12:1­4)

Prije dolaska tehnologije,
korupcija i zloupotreba vlasti
bili su samo poznati
lokalno—ono što se je
događalo na drugoj strani
svijeta trebalo je mjesece,
ako ne i godine, da obiđe
svijet. Danas, međutim, ono
što vođa vlade i režim odluče
učiniti u tajnosti je sada
razotkriveno širom svijeta.

Kao primjer, snimka se je
raširila poput požara kada je

Sjeverno Korejski Vođa dao javno ubiti svog polubrata
na Malezijskoj zračnoj luci. Također je bilo otkriveno
da je on „pogubio više od 340 ljudi od kad je došao na
vlast 2011…“ (USA Today, 2/27/17) Premda svijet
može učiniti malo oko takvih političkih zločina u ovo
vrijeme, mase ljudi u Sjevernoj Koreji jednog će dana
ustati da ospore taj tlačilački režim, baš kao što
nekoliko hrabrih duša u komunističkoj Rusiji počinje
raditi danas. Mnogi su protivnici moćnog Ruskog
režima bili trajno ušutkani. „Iskvareni i često
nemilosrdni sistem…je očiti ubojica…25 novinara bilo
je ubijeni zbog sa poslom povezanih razloga. Mnogi su
od njih istraživali korupciju…i razotkrivali
nepravdu…“ (Washington Post, 3/23/17) Ti jednom
skriveni zločini potiču nezadovoljstvo među masama u
mnogim zemljama i rezultirat će u revolucijama. (Joel
2:1­11) Premda su, kratkoročno, ta previranja često
destruktivna, ona vode u vrijeme kada će veća sloboda
početi blagoslivljati sve narode tih zemalja.

Što reći o vladama i političkim vođama slobodnog
svijeta? Skandali, koji su prethodno bili skrivani ili
lako izbjeljivani, su sada puno brže otkriveni
napretkom u tehnologiji. Kada se te zloupotrebe vlasti
razotkrije, formiraju se posebna vijeća da istraže
koruptivne radnje, i rezultat je čišćenje i pročišćavanje
politike za dobrobit svih.

Danas, stotine grupa stražara razmatraju postupke
političara i politike što utječu na običan narod.
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Internetske stranice za provjeru činjenica učinile su si
zadatkom tražiti i razotkriti prijevaru i korupciju u
vladi. Niti jedan kamen nije ostao nepodignut.

Na lokalnoj razini, slučajevi policijske brutalnosti i
rasnog profiliranja bili su osporavani kao nikada prije.
Mobitelima su uhvaćeni postupci zlouporabe od onih
na položajima moći—onih kojima se vjerovalo da štite
nedužne. Osim toga, pojedinci koji su bili lažno
optuženi sada počinju nalaziti glas. Odvjetničke
skupine istražuju stotine iskvarenih ili nepažljivih
procesuiranja. DNA testiranje također pomaže u tom
zadatku—oslobađajući krivnje nedužne goneći
istinski krive.

Kao što je prorečeno, svjetlo
istine koje sada sjaji očituje stanje
svakog sebičnog srca, i, pruža
blagoslov za one koji ranije nisu
bili u stanju naći glas. Uistinu, u
tijeku je velika tranzicija u
zemaljskoj povijesti—došlo je
određeno vrijeme za Mesijansku
duhovnu vladavinu da počne
preuzimati vlast nad zemaljskim
zbivanjima. Čovječanstvu je bilo
dopušteno da isproba mnoge oblike
vladavine, i oni su svi propali zbog
sebičnosti. Ti neuspjesi jedino
dokazuju da smo mi nesposobni
ostvariti pravednu samoupravu.
Jedino će nova Mesijanska uprava
u Božjem pravednom kraljevstvu u
potpunosti donijeti trajnu pravdu i
blagoslov za sve. „Jer ja sam odredio da se sakupe
narodi, da se saberu kraljevstva, da na vas gnjev svoj
izlijem, svu gorčinu svoje srdžbe: …Dat ću narodima
čiste usne, da svi mogu zazivati ime Jahvino i služiti
mu jednodušno.“ (Sef. 3:8,9) Svjetlo koje sada sjaji u
svakoj naciji izvršava to moćno djelo u pripremi za
Božje kraljevstvo, i rezultat će biti slavan!

SVJETLO KOJE RAZOTKRIVA TAMU ISKRA JE
DRUŠTVENE REVOLUCIJE

Uvijek su postojale društvene nepravde—pa što je
danas drugačije? Društveni mediji stvaraju svjetsku
informacijsku revoluciju, otkrivajući trenutačno svaku
skrivenu stvar na međunarodnoj razini. I, u skladu s
proročanstvom, to se sve događa u pravi čas.

Ono što prevladava na vijestima danas je javna
blamaža bezbrojnih ljudi, koji su jednom bili na
neuzdrmljivim položajima moći, a koje se sada
razotkriva za njihove zločine zlouporabe vlasti. Stotine
žena, i muškaraca, istupaju na društvenim medijima i
kažu „I Ja“ i „Gotovo je!“ Višestruke tvrdnje o
napadima u svim dijelovima društva stavljaju na stup
srama najmoćnije ljude estrade, politike, obrazovanja,

medicine i financija. Gotovo svi optuženi su izgubili
svoje visoko plaćene i prethodno zaštićene
karijere—neki su čak bili stavljeni iza rešetaka zbog
monstruoznog kriminalnog ponašanja. „Ovo
razračunavanje…u stvarnosti je bilo ključalo godinama,
desetljećima, stoljećima. Žene…su zbog straha od
odmazde, odbacivanja, otpuštanja s posla si to nisu
mogle priuštiti…Imale su to s muškarcima koji koriste
svoju moć da uzmu što žele od žena…gotovo svaki dan
izvršni direktori su bili otpuštani, imućnici srušeni,
ikone obeščašćene.“ Time Magazine, 12/18/17

Ono što je po tom pitanju značajno bila su svijetom
raširena emitiranja svjedočanstava koja su dali više od

stotinu hrabrih mladih
gimnastičara. Svjetlo koje obasjava
zlostavljanje koje su oni izdržali
desetljećima radi zajedno za dobro
budućih sportaša. Osim toga,
razotkrivanje grijeha su učeništva
dokazuje se kao pročišćavajući
učinak, budući su pojedinci i
institucije prisiljeni ispitati svoju
ulogu u ignoriranju zlostavljanja
onih koji su ovisili o njima i
vjerovali im.

Svjetlo koje sada sja također
razotkriva zlostavljanje starijih.
Nekoliko novinskih agencija
objavilo je podugačke članke koji
otkrivaju brojne slučajeve
zlostavljanja starijih u domovima za
njegu starijih osoba. „Ranjivi seniori

su bili…zlostavljani upravo od onih koji su plaćeni da se
brinu za njih.“ (CNN.com/interactive/2017/02) Potaknuti
javnim mnijenjem, Poseban Odjel za istragu House
Government Reform Committee je pripremio studiju.
Odbor je izvijestio da je „30 posto domova za starije i
nemoćne u Sjedinjenim Državama—5,283 objekata—bilo
navedeno za gotovo 9 000 slučajeva zlostavljanja tijekom
dvogodišnjeg razdoblja…“ (ABC News.go.com,
7/30/17) Razotkrivanje takvog zlostavljanja dovodi do
stvarne reforme i pruža obranu za bespomoćne pojedince
koji zaslužuju dostojanstvo i poštovanje.

Uz tehnologiju koja razotkriva korupciju,
obrazovanje je također čimbenik koji donosi
prosvjetljenje nerazvijenim područjima ovog
svijeta—dodatno jačajući svijest o društvenoj
nejednakosti. Jedna mala djevojčica, Malala Yousafzai,
zapalila je revoluciju protiv nejednakosti širom svijeta.
Ona je bila ozbiljno ozlijeđena 2012 od Talibanskog
napadača koji ju je pokušao ušutkati od promicanja
obrazovanja mladih žena. Dok je ona ostala u nesvijesti
i u kritičnom stanju mjesecima, društveni su mediji
vrvjeli podrškom za njenu stvar širom svijeta. Kako joj
se stanje poboljšalo, njeni napori u promicanju



3

obrazovanja narasli su iz lokalnog sna u međunarodni
pokret. Nečuveno za razliku od prije, Muslimanski je
svijet počeo reagirati: „Tjednima nakon pokušaja
njenog ubojstva, grupa od pedeset vodećih
Muslimanskih klerika u Pakistanu izdalo je fatvu
protiv onih koji su je pokušali ubiti.“ (DailyMail.com,
10/19/17) Muslimanski je svijet sada prisiljen uzeti u
obzir pravo mladih žena u svojim zemljama na
obrazovanje. Umjerene mase se i dalje boje podići
svoje glasove za promjenu u mnogima od tih zemalja,
ali svjetlo dana sviče kako povik za slobodom odjekuje
diljem svijeta. Zbog sebičnosti, reakcija na društvenu
nepravdu dolazi polako, i ne drži se odgovornima sve
zlostavljače —još uvijek. Ali kako se svjetlo povećava
razotkrivajući skrivene stvari tame, dolazi dan kada
nitko neće biti u stanju držati svoje
tajne skrivenima. „I uzet ću pravo za
mjeru, a pravdu za tezulju." I tuča će
vam zastrti sklonište od laži, a voda
otplaviti skrovište“ (Izaija 28:17).

SVJETLO ISTINE RAZOTKRIVA
FINANCIJSKU KORUPCIJU

Prije svitanja svjetla u ovo
vrijeme svršetka, pojedinci na
položajima moći bili su u stanju
skrivati svoju korupciju i
zlostavljanje siromašnih. Tisuću
osamstotih, bilo je otkriveno kako su
divovi željeznice zlostavljali svoje
Kineske radnike, i kako su bogati vlasnici plantaža
lišili dostojanstva „svoju ljudsku imovinu.“ Premda se
još uvijek može naći trgovinu robljem, određeno je
vrijeme da svjetlo slobode zasvijetli na mračna mjesta
sebičnih srca. „De sada, bogataši, proplačite i
zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti!...zlato vam
i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo
protiv vas…Evo: plaća kosaca vaših njiva—koju im
uskratiste—viče i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju
Gospoda nad Vojskama. Raskošno ste na zemlji i
razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja!“
(Jakov 5:1­5)

1960—ih, mogli su se čuti doslovni vapaji žetelaca
kada su stotine radnika migranata vapili za
poštovanjem od Kalifornijskih zemljoposjednika—
zahtijevajući sigurne uvjete rada i poštene plaće.
„Meksički Amerikanac Cesar Chavez bio je istaknuti
vođa sindikata i organizator radnika. Otvrdnuo svojim
ranijim iskustvom kao migrantskog radnika, Chavez je
utemeljio The National Farm Workers Association
1962…Naglašavajući nenasilne metode, Chavez je
privukao [međunarodnu] pozornost za svoju stvar kroz
bojkote, marševe i štrajkovima glađu.“ (The History
Channel, 2017) Njegovi vapaji nisu samo bili
saslušani, nego su bili uspješni.

Među bogatima koji su nepošteno iskoristili
siromašne farmaceutski su proizvođači i distributeri.
Pružajući životo spasavajuće lijekove za milijune,
mnogi su također bili razotkriveni zbog pohlepnih
financijskih postupaka. Državni odvjetnik države Ohio
podnio je tužbu protiv pet vodećih proizvođača,
optužujući ih da „vode pacijente u vjerovanje da
opijati ne stvaraju ovisnost, što je…potaknulo val
opioidne epidemije u Ohiu…Izvještaj govori da je 3,
050 ljudi u Ohiu umrlo zbog predoziranja 2015…“ Od
tada se ta brojka povećala eksponencijalno diljem
države. (ABC News, 5/31/17) Svjetlo koje sada svijetli
na korporacijsku pohlepu donosi svijest i reformu.

Mnoge se druge korporacije također drži
odgovornima od strane hrabrih zviždača koji su spremni

ići javno sa svojim pričama.
Programi kao što su 60 minuta,
Dateline, 20/20, Frontline, itd., traže
i zahtijevaju istinu—imajući sredstva
ne samo da otkriju nego i da objave
ono što su pronašli. Bili su
proizvedeni dokumentarci otkrivajući
skrivene zdravstvene opasnosti
onečišćenja podzemnih voda, agensa
koji su u duhanu a uzrokuju rak,
neispravni auto dizajn, otrovno olovo
u cijevima i boji—i lista se nastavlja.
Donedavno je jako malo tih
opasnosti bilo izloženo pogledu
javnosti. Industrijski divovi, koji su

prije skrivali opasnosti od javnosti, sada se drže više
odgovornima—postaju svjesniji potrebe za i provedbom
samo upravljanja.

U ovom trenutku, napredak je slab, zato što srca
većine ostaju sebična i pohlepna. No, kako su
korupcija, pohlepa i zlostavljanje razotkriveni,
doneseni su zakoni i zaštitne mjere kako bi spriječili
buduće zlouporabe. I, premda se sebičnost nastavlja,
brzo se približava vrijeme kada zlouporaba više neće
biti dozvoljena da prevari i zavede. U Božjem
milosrdnom planu, sada je vrijeme da svjetlo pravde
prodre u svaki mračni kutak pohlepe i korupcije. To
priprema svijet za nadolazeće Kraljevstvo, kada će
ponizna srca biti spremna surađivati sa Mesijom u
dovođenju trajne reforme. (Mal. 3:18)

NEDOLIČNO PONAŠANJE RAZOTKRIVENO U
RELIGIJI

Povik za pravdom čak je dosegnuo u mračne
kutove vjerskih institucija. Kada su Kršćani bili
prosvijetljeni sa istinom za koju je sada vrijeme na
kraju ovog doba, oni su bili pozvani da iziđu iz
nezdravih duhovnih uvjeta i da se okupe s onima koji
ljube Božju Riječ i Njegovu pravednost. „Budi uzorom
vjernicima…“ (1. Tim. 4:12)
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Tek je dvjestotinjak godina od kada je Biblija postala
dostupna svima. Prije tog vremena, prvenstveno su bogati
ili crkvena hijerarhija imali prednost posjedovati Bibliju.
Međutim, 1803 bila su formirana Biblijska društva,
čineći Bibliju dostupnom i pristupačnom u masovnom
omjeru. Krajem 1800—ih, postali su dostupni alati za
proučavanje Biblije, omogućujući mnogima da preuzmu
osobnu odgovornost za njihovo doktrinarno
razumijevanje koje je temeljeno samo na Bibliji—ne na
sektaškim ljudskim kredima. I danas, bilo tko sa
kompjuterom ili mobitelom može razmotriti Bibliju da
utvrdi da li je ono čemu je bio poučen i što mu je bilo
pokazano sa propovjedaonice uistinu na čast Bogu.

Ne samo da je danas dostupno svjetlo istine, nego su
posredstvom tehnologije, skandalozni postupci unutar
vjerskih institucija naširoko obznanjeni. Pohlepa, lažna
učenja, nemoralno ponašanje i osuđujuća kaznena djela
su bili razotkrivani kao nikada prije—od kojih su
najstrašniji slučajevi zlostavljanja djece koje su počinili
svećenici! Procijenjeno je da je širom svijeta više od
2000 svećenika koji sada žive bilo optuženo za seksualno
zlostavljanje djece, i stotine više se pravilo da nije vidjelo
ili su prikrivali takve strašne postupke. Jedan je odvjetnik
rekao da on „…prima između 100 i 200 poziva na dan od
žrtava…“ (The New York Times 4/27/02)

Kao rezultat tih užasnih zlostavljanja i toliko drugih
skandala, cijela takozvana Kršćanska zajednica postala je
uprljana u očima ne Kršćana. (Hebr. 4:12,13) Jedan
demoralizirani župljanin je rekao, „Pa, što možemo učiniti?
Mi smo samo skupština. Na biskupima je da se s time
bave.“ Tu je upravo pogreška. Uskoro nakon što je rana
crkva bila uspostavljena, bila je podignuta hijerarhija koji
su postali gospodari stada, a ne sluge Božji da pasu
Njegovo stado. (1. Pet. 5:3) Stoljećima je taj ne biblijski
sistem kler/ laik stvorio kulturu neprovjerene moći s kojom
je devijantno ponašanje bilo prikrivano i dopustilo se da se
nastavi bez posljedica. Praksa prikrivanja nemoralnog
ponašanja svećenstva ukorijenjena je u zavjetu da Kardinali
moraju čuvati povjerljivim bilo što što bi prouzročilo
skandal u crkvi. To je ozbiljno nepoštivanje Svetog Pisma,
koje navodi da je daleko bolje priznati grijeh u svojoj
sredini i iskorijeniti ga tako da cijela skupina ne bi bila
onečišćena. Apostol Pavao je upozorio: „…ako je netko tko
se naziva bratom bludnik, ili lakomac, ili idolopoklonik, ili
klevetnik, ili pijanica, ili grabežljivac…uklonite tog
zlotvora iz svoje sredine…“ (1. Kor. 5:11­13)

Svjetlo koje sada sja razotkriva licemjerje—uistinu
jedan od najvećih grijeha. Isus je malo rekao o
lopovima, ubojicama i nepravdama raznih vrsta. Premda
je sve to u suprotnosti Zakonu Ljubavi, Isus je posvetio
većinu svojih osuda onima koji se pretvaraju da su sveti.
„Čuvajte se kvasca farizejskoga, to jest licemjerja.
Ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se
neće saznati. Naprotiv, sve što u tami rekoste, na svjetlu
će se čuti;…“ (Luka 12:1­3)

Kao Kršćani, mi imamo odgovornost živjeti u
skladu sa Knezom Svjetla i u suprotnosti Knezu Tame,
njegovim djelima i njegovim putevima. Bog zapovijeda
svom narodu da se odvoje od svega grijeha i grešnih
stanja. Kršćanima je rečeno da iziđu iz iskvarenih
sistema i da ostanu odvojenima. (Otkr. 18:4)

PROČIŠĆUJUĆA VATRA STVARAČISTA SRCA

„Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska i tko će
opstati kad se on pojavi? Jer on je kao oganj ljevačev i
kao lužina bjeliočeva.“ (Mal. 3:2) Taj oganj ljevačev
nije doslovan—to je simbol nevolje. Ali Gospodin ne
prouzrokuje nevolju—oni koji su odgovorni za tamu
navlače vatrenu nevolju na sebe. Gospodin jednostavno
svijetli svjetlom i dopušta prirodnim posljedicama da
idu svojim pravcem. Da, pročišćujući oganj nevolje je
samo nanesen: „znajte da će vas stići kazna za vaš
grijeh.“ (4. Moj. 32:23)

Bog dopušta taj bolan, proces čišćenja, znajući da će
to biti vječna pouka koja naučava gorke posljedice
neposlušnosti. Obrazovanje u svim područjima
zemaljskog društva je ključ u pripremanju svijeta za
Božje pravedno kraljevstvo kada će „zemlja biti puna
znanja GOSPODINOVA kao što vode prekrivaju more.“
(Iza. 11:9) Svo djelo čišćenja koje se događa u ovo
vrijeme svršetka utire put za „Sunce Pravednosti koje će
ogranuti sa ozdravljenjem u svojim krilima.“ (Mal. 4:2)

Skrivene stvari očitovane svjetlom istine koje sada
sjaji samo je jedna faza Mesijanskog djela u pripremi za
njegovo kraljevstvo, gdje neće biti dopušteno
zlostavljanje. Uskoro će to svjetlo dovesti do kolapsa
svake nepravedne institucije, i Krist će, kao Jehovin
zastupnik, izgraditi na ruševinama nesebičnu
vladavinu—sa pravom slobodom i pravdom za sve. Tada
će se čovječanstvo probuditi za vladavinu temeljenu na
ljubavi i milosrđu. Čovječanstvo će sa poniznim srcima
biti spremno slušati o Božjem slavnom planu spasenja
kroz Njegovog ljubljenog Sina. „Još jednom ću, i to
uskoro…i potrest ću sve narode, i doći će žudnja svih
naroda: i ispunit ću ovaj Dom slavom…“ (Hag. 2:6,7)

NARUČITE OVAJ VRIJEDAN
PRIRUČNIK ZA PROČAVANJE
BIBLIJE

Pogled na Biblijsku kronologiju,
vremenska proročanstva, način
povratka našeg Gospodina, čovjeka
bezakonja. (371 stranica)

Istraživača Biblije u Hrvatskoj
Kneza Branimira 18

44010 Sisak
Mob. 098 199 4362

Email adresa: info@istrazivaciBiblijeuHrvatskoj.com
www.istrazivaciBiblijeuHrvatskoj.com




